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Câu 1: (2,0 điểm)


1. Giải phương trình:  
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2. Rút gọn biểu thức    
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Câu 2: (2,0 điểm)
1. Cho hàm số y = 
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 a) Tìm điểm thuộc đồ thị hàm số và có hoành độ bằng 
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 b) Tìm x biết hàm số có giá trị bằng 
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2. Tìm k để Parabol (P): y = 
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 và đường thẳng (D): y = x + k – 2 cắt nhau tại hai điểm phân biệt có tung độ  y1 ; y2 thỏa mãn:  y1 + y2 = 1
Câu 3 :(2,0 điểm)

1. Cho hệ phương trình: 
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a) Giải hệ phương trình với m = 0.

b) Tìm m để hệ phương trình có nghiệm (x;y) thỏa mãn: y2 + xy = 6.
2. Một người dự định đi xe đạp từ A đến B cách nhau 20 km trong một thời gian đã định. Sau khi đi được nửa quãng đường với vận tốc dự định, do đường khó đi nên người đó giảm vận tốc 2km/h trên quãng đường còn lại, vì thế người đó đến B chậm hơn dự định 15 phút. Tính vận tốc dự định của người đi xe đạp.
Câu 4 :( 3,0 điểm)

Cho điểm M nằm ngoài đường tròn tâm O. Vẽ tiếp tuyến MA, MB với đường tròn (A, B là các tiếp điểm). Vẽ cát tuyến MCD không đi qua tâm O ( C nằm giữa M và D), OM cắt AB  tại H. Chứng minh rằng: 
1. Tứ giác MAOB nội tiếp.

2. 
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3. HA là tia phân giác của góc CHD.
Câu 5: ( 1,0 điểm)

Cho 
[image: image10.wmf]a4;b5;c6
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 và a2 +b2 +c2 =90.   Chứng minh: a+b +c 
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	ĐKXĐ:            =>
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	X = 0, x = 1
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	Đchiếu ĐKXĐ, kết luận nghiệm 
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	Câu 2

2điểm
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	Thay x =
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 tính được y = 2
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	Kết luận được điểm ( 
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	Thay y = 
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	Tìm được x = 
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	Viết được Pt hoành độ: x2- 2x – 2k +4 = 0 

Đặt điều kiện để (P), (D) cắt nhau tại hai điểm phân biệt: k>
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	Tính được x1+x2=2,  y1+y2= x1+x2+2k-4 =1
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	Tìm ra k=
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	Tìm ra k=
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, đối chiếu với ĐK k>
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 và kết luận không tìm dược k
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	Câu 3

2điểm
	1
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	Thay m=0 và biến đổi được 
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	Tìm ra 
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	Tìm được 
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	Thay 
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 vào đẳng thức y2+xy=6  và tìm được m=0, m=
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	Chọn ẩn và đặt điều kiện cho ẩn, biểu diễn các đại lượng chưa biết qua ẩn 
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	Lập được phương trình
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	Giải phương trình 
	0,25

	
	
	Đối chiếu điều kiện và trả lời vận tốc dự kiến 10km/h
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	Câu 4
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	Vẽ hình đúng[image: image32.emf]H

C

O

M

A

B

D


	0,25

	
	1

0,75
	a) Chỉ ra được  
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	Chứng minh được 
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	Suy ra MAOB nội tiếp đường tròn
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	b)Chứng minh được 
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 đồng dạng với 
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	 Suy ra tỉ số 
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	Suy ra tỉ số 
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	Lập luận được  
[image: image39.wmf]2

2

MCAC

MDAD

=


	0,25

	
	3

1điểm
	c) Chứng minh được MA2= MC.MD=MH.MO 
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	Chỉ ra được
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 từ đó suy ra 
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 đồng dạng với 
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	Suy ra 
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tứ giác CHOD nội tiếp
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	Chứng minh được 
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 suy ra 
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	Câu 5

1điểm
	1điểm
	C1) 
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	 Chỉ ra (a-4 ) (a-9 )  + (b-5 ) (b- 8 )  +(c- 6 )( c-7 ) 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image50.wmf]222
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	C2)Đặt  a=x+4,b=y+5 ,c=z+6  Phải chứng minh x+y+z
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	Tính:(x+4)2+(y+5)2 +(z+6)2 =90
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	Biến đổi được

   (
(x+y+z)2+12(x+y+z)-13(0
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	Đặt m= x+y+z  ta được m2+12m-13(0  

((m-1)(m+13)(0(m(1 hay x+y+z(1
	0,25
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